
 
Notulen Algemene Ledenvergadering  

Woensdag 31 mei 2023 

Locatie: Hesselerhof 20.00 uur 
___________________________________________________________________________ 

Agenda: 

1. Opening 

Voltallig bestuur aanwezig en boekhouder 
Namens gemeente: Gebiedscoördinator  
 
Aanwezig 30 leden en 3 leden afwezig met kennisgeving. 
 
 

2. Mededeling 

• Voorzitter geeft in het kort aan dat de statuten wijziging in het najaar besproken 
worden op een 2e ALV. 
Door drukte bij het Notariskantoor alhier is dit niet gelukt. 

• Energiecoach geeft aan dat hij in de pauze bereid is vragen over dit onderwerp te 
behandelen. 

 
 

3. Notulen ALV 2022 

Voorzitter neemt de notulen van de jaarvergadering 2022 door met de zaal via het grote 
scherm. 
 
Voorzitter geeft aan dat er overleg is geweest met de gemeente over de kapot gereden 
bermen aan de Hooiweg en weg richting Grevenberg. De vraag is gesteld of er wellicht gras 
betonblokken geplaatst kunnen worden. 
De gebieds coördinator  regeert, dat de gemeente alleen vervangt waar ze al liggen of in 
bochten/uitwijken waar het moet, maar budget ontbreekt daarvoor. 
 
Vanuit de zaal word er aangegeven dat er 4 punten ontbreken: 

• Voorstellen van de ‘’nieuwe’’ wijkagent: 
antwoord voorzitter: is niet vanzelfsprekend, politie staat onder tijdsdruk en is ook 
geen taak van PB. 

• Verbreding van fietspad naar Sleen i.v.m. toegenomen fietsverkeer. Voorzitter 
antwoord dat er overleg is geweest met gemeente. De gemeente heeft aangegeven 
dat ze niet voornemens zijn om dit te verbreden. 



• Subsidie voor lelijke gebouwen, die niet toonbaar zijn 
Antwoord gemeente: daar is subsidie voor. 
In dit geval ging het over het schuurtje in de dierenweide van het park. PB is daar al 
mee erg lang met de gemeente over bezig om het asbest van het schuurtje te 
verwijderen en deze te voorzien van een nieuw dak. Gebieds coördinator geeft aan 
dat er nu een begroting is gemaakt door de gemeente om hier mee aan de slag te 
gaan. 

 

• Concept dorpsvisie zou toegezonden worden: antwoord Ria, deze is nog niet af. 
 

4. Jaarverslag en terugblik  

 
Voorzitter geeft via power point weer wat de jaarlijkse activiteiten zijn geweest in 2022 
inclusief mooie foto’s  

 
Jaap geeft aan dat er nog voor de zomervakantie een inloop komt over de status en plannen 
van nieuwbouw project Klenckerveld. 

 
Ook geeft de voorzitter aan dat het Repair café is opgericht samen met Gees, ook de locatie 
is in Gees. 

 
F. geeft aan dat ze samen met L.  de straatnaam borden en plaatsnaam borden hebben 
schoongemaakt!  
Ook geeft ze aan dat zitbankjes er slecht aan toe zijn en er wellicht nieuwe of verbeterde 
kunnen komen met b.v. van gerecycled  plastic. 
Er word uitgezocht van wie ze zijn en wat het beste is, de dames worden bedankt voor hun 
poetswerk. 

 
 

5. Financieel verslag 2021 

Het verslag wordt gepresenteerd via een power point en wordt goed wordt ontvangen. 
 
Een opmerking vanuit de zaal over het drukwerk qua kosten. Kan dit ook in het dorp geregeld 

worden. De voorzitter gaf aan dat we de kwaliteit van het drukwerk op deze manier mooier 

vinden voor de Hesselear, het overige drukwerk laten we drukken in het dorp. 

Vanuit de zaal wordt het idee gegeven om te vergaderen bij lokale horeca: De voorzitter 
antwoord dat Hesselerhof handiger is met o.a. geluid, beamer en overig. 

 
F. noemt dat de oude toegangsborden verloot zouden worden! 
De voorzitter antwoord dat dit klopt.  Gaan we doen op 2e ALV van dit jaar, dat wordt een 
korte zakelijke ALV over de statuut wijzigingen en boekjaar 2022. Wellicht is de aanvulling 
van de verloting voor de toegangsborden een goede reden en lokker voor de leden om naar 
deze vergadering te komen. 
 

J. geeft aan dat hij wel een commissie wil trekken over de toekomst van het dorp met name 
middenstand, horeca en overig. Aangezien er meer verdwijnt dan ons lief is. Gemeente gaf 
aan dat hier €5000 budget voor aankleding dorp is. 

 
 

6. Verslag Kascommissie 



De kascontrole is uitgevoerd door H. de J en R. R 
Ze vonden dat de boeken er keurig uitzagen en vroegen de vergadering om decharge te 
verlenen, wat geschiedde.  
 

7. Benoeming Kascommissie 

H. de J treed af kascontrole commissie lid. We bedanken hem voor zijn inzet. 

Op de oproep van wie wil samen met R. R zitting wil nemen in de kascommissie 
reageerde T C, ook dit werd door de vergadering aangenomen. 
 

8. Begroting 2022 

Begroting wordt door W. voorgedragen. 
 

9. Bestuur: 2 vacatures 

We hebben op dit moment nog steeds ruimte voor nieuwe bestuursleden. 

10. Statuten: 

De aanpassing van de statuten zullen we in het najaar uitgebreid bespreken, we 

hebben de concept statuten kort voor de vergadering van de notaris gekregen. Dit 

heeft lang geduurd door drukte bij het notaris kantoor. 

 

PAUZE 

 

11. EHBO: J. E 

12. J. E geeft een leuke presentatie maar ook een presentatie met een duidelijke 
boodschap over de EHBO in Oosterhesselen.  
 
Onze club is op sterven na dood, en het is zo belangrijk!!  
Voor de sport en alle overige evenementen, hebben we de EHBO  nodig, maar ook voor 
u zelf is het goed om een EHBO cursus te volgen.  
Ze zijn uit bittere noodzaak aan het fuseren met Sleen, om met elkaar de boel in de 
benen te houden. 
Mocht u belangstelling hebben voor een cursus EHBO? Meldt u zich s.v.p. aan. 
 

13. Duurzaam Hesseln 

D. geeft mooie en duidelijke presentatie over de Energie Coöperatie en wat er nodig is 
om dit voor elkaar te krijgen. Hij geeft ook uitleg over de zonnepanelen aan de A37  
 

14. Rondvraag 

• Vanuit de zaal word de vraag gesteld dat op de website van PB de ALV niet was 
aangekondigd. 
Antwoord voorzitter, klopt, gewoon vergeten en  gaan we voortaan net als anders op 
de website plaatsen. 

 

• Wordt de hele Boerhoorn nog beklinkerd ?  
Antwoord gebieds coördinator: dit is nog niet duidelijk  

 

• De stoep, annex fietspad naast de sporthal hier na toe geeft voor de fiets een iets te 
enthousiaste stoeprand, kan deze verlaagd worden? 
Hier zal naar worden gekeken. 

 

• Komt er nog een wijk en dorpen ronde met B&W? 



Antwoord gebieds coördinator:   nee 

• De klok voor de voormalige Gastery doet het nog niet:  
Hier wordt naar gekeken, streven is om hem weer aan de praat te krijgen 

15. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering rond 22.00 uur dankt alle aanwezigen voor hun 

komst en wenst een ieder wel thuis 

 

 

 


